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UVOD
Od svog otvaranja 2009. godine, Grootvallei je izrastao u jednu od vodećih

kompanija za odgovorno lovstvo u Južnoj Africi, poznatu po vrhunskim
trofejima svetske klase. Ono što je počelo kao porodična operacija u Južnoj

Africi, proširilo se i na izuzetna lovačka iskustva u Namibiji i Mozambiku.

U vlasništvu i pod rukovodstvom Neela van Heerdena i njegove majke Carol,
Grootvallei je izgrađen na temeljima ličnog angažmana i posvećenosti. Njihov

praktičan pristup obezbeđuje da svaki aspekt vaše safarističke avanture
ispunjava besprekorne standarde po kojima su poznati, stvarajući

nezaboravna iskustva za svakog gosta.
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JUŽNA AFRIKA
Južna Afrika je sinonim za lov
svetske klase, raznovrsna staništa,
bogatstvo vrsta i nezaboravna
lovačka iskustva. Od stepske
divljači do „Velike petorke“, safari u
Grootvalleiju pruža uzbuđenje i
avanturu koje ćete pamtiti zauvek.

Bilo da ste iskusni lovac ili tek
započinjete svoju afričku priču – sa
puškom ili lukom – kod nas ćete
pronaći safari koji odgovara vašim
željama.

Povedite porodicu i prijatelje i
otkrijte mirise, prizore i duh Afrike.
U Grootvalleiju svaki trenutak
postaje uspomena za ceo život.







„Jedina osoba kojoj zavidim je ona koja još nije
bila u Africi – jer ima toliko čemu da se raduje.“ –

Ričard Malin







 

„Lov primorava čoveka da istraje, da ovlada sobom i da
zaista upozna divlje okruženje.“ 

– Donald Trump, Jr.



TRAGANJE ZA ADRENALINOM
LOV NA KRUPNU OPASNU DIVLJAČ

Doživite vrhunsku avanturu lova na
opasnu divljač sa Grootvallei African
Safaris. Od afričkih bivola u surovim
predelima Severnog Kapa do
neuhvatljivog leoparda u divljini
Namibije – svaki trenutak je pun
adrenalina i nezaboravnih doživljaja.
Grootvallei vam pruža safari svetske
klase na najboljim lovnim područjima
Afrike.



 



EGZOTIČNI TROFEJI AFRIKE
U Grootvalleiju se ponosimo najbogatijom ponudom egzotičnih vrsta i

kolor varijanti u Africi. Od upečatljivih crnih, zlatnih i belih faza do
jedinstvenih trofejnih primeraka – kod nas možete ostvariti svaki

trofejni slam.

Bilo da je reč o gnuu, springboku, impali ili blesboku – pružamo
mogućnost da kompletirate sve priznate slamove. Svaki lov je pažljivo

osmišljen kako bi ove retke i prelepe životinje postale nezaboravni
trenuci vašeg safari iskustva.







Godine 2024. Grootvallei je postavio novi standard
oborivši rekord najvećim ikada ulovljenim Oryx Slam-

om, čime je učvrstio svoju reputaciju kao vodeća
destinacija za ovo izuzetno dostignuće i potvrdio svoj

status doma Oryx Slama.



LOV U PLANINAMA I NA PTICE

U Istočnom Kejpu, Grootvallei nudi autentično „free-range“ lovačko iskustvo na
više od 12.000 hektara netaknute divljine. Ovaj surovi teren poznat je po

vrhunskom planinskom lovu u Južnoj Africi, gde lovci tragaju za zahtevnim
vaalom i planinskim reedbuckom u njihovom prirodnom staništu.

Pored planina, ovaj region pruža i izuzetan lov na ptice. Siva krilata jarebica (Grey
Wing Francolin), poznata kao jedna od najuzbudljivijih lovnih ptica Afrike, nudi

nezaboravne trenutke u spektakularnom okruženju.
Za Grootvallei, Istočni Kejp je sinonim za avanturu, izazov i lovačka sećanja koja

traju zauvek.





LOV LUKOM I STRELOM



U Istočnom Kapu Grootvallei nudi autentičan lov na više od 12.000 hektara
netaknute divljine. Ovo je stanište poznato po vrhunskom planinskom lovu gde

lovci prate izazovne vaal i planinske reedbucke u njihovom prirodnom okruženju.
Osim planinskog lova, region nudi i vrhunski ptičji lov – siva krilata jarebica pruža

nezaboravne trenutke u spektakularnom ambijentu.

Za one koji traže krajnji izazov, nudimo Royal McNab – jedinstvenu avanturu od
izlaska do zalaska sunca koja kombinuje lov na reedbucka, odstrel sive krilate

jarebice i pecanje divlje pastrmke – sve u jednom danu.



JEDINSTVENO ISKUSTVO LOVA IZ
HELIKOPTERA

Krenite u jedinstvenu avanturu Helicopter Culling-a, gde se spajaju uzbuđenje i
očuvanje prirode. Ovaj ekskluzivni godišnji događaj pruža lovcima retku priliku da
pomognu lokalnim farmerima u redukciji populacije veprova u oblastima
pogođenim ozbiljnim štetama na usevima.
 

Iz jedinstvene perspektive
helikoptera, doživite uzbudljiv lov
koji istovremeno doprinosi
očuvanju prirode. Spoj svrhe,
očuvanja i adrenalina – avantura
koju ćete pamtiti zauvek.



SMEŠTAJ
U Grootvalleiju nudimo vrhunski smeštaj uz pažljivu uslugu, kako bi se svaki
gost osećao istinski cenjenim. Naša glavna loža raspolaže sa pet luksuznih
soba sa privatnim kupatilom, dok ekskluzivni Predsednički apartman i
elegantna vila sa dve spavaće sobe pružaju dodatnu privatnost i udobnost.
Vaše opuštanje je naš prioritet, a svaki detalj je osmišljen da vaše safari
iskustvo učini što udobnijim i nezaboravnim. Bilo da odsedate u srcu
desavanja u loži ili birate neku od naših premium opcija, uživaćete u
gostoprimstvu bez premca u mirnom afričkom okruženju.

Neke od usluga koje nudimo u našim ložama uključuju:
Usluge pranja veša
Tri kompletna obroka uz najfinija južnoafrička vina
Izbor lokalnih i uvoznih, alkoholnih i bezalkoholnih pića
Wi-Fi internet
Spa tretmane za opuštanje i obnovu
Časove joge i meditacije u srcu prirode





GURMANSKO ISKUSTVO
Svaki dan, tri pomno pripremljena obroka spajaju bogate ukuse

Afrike, u savršenoj kombinaciji vegetarijanskih i mesnih
specijaliteta.

Gde god je to moguće, uključujemo i divljač koju ste sami ulovili
tokom safarija, stvarajući jedinstvene specijalitete i lične

uspomene.
To nije samo hrana – to je kultura i povezanost.



DODIR LUKSUZA U SRCU AFRIKE

Prepustite se potpunom opuštanju
u našem pop-up spa centru,
smeštenom u srcu prirode. Uživajte
u drvenom đakuziju na drva, dok vas
okružuju zadivljujući pejzaži.
Na raspolaganju su različiti tretmani
– masaže, tretmani lica, manikir i
pedikir – osmišljeni da vam pruže
mir, obnovu i potpuni užitak tokom
vašeg boravka.
.



PREMIUM VINSKO ISKUSTVO

Otkrijte bogatstvo ukusa i kulture Južne Afrike uz naše Premium Wine Tasting
iskustvo – jedinstvenu ponudu Grootvalleija. Pod vođstvom naše cenjene

somelijerke Hanneke, ovo iskustvo otkriva neka od najfinijih južnoafričkih vina,
pažljivo odabrana da oduševe vaše nepce.

Bilo da želite da istražite različite sorte ili da degustaciju prilagodite svom ličnom
ukusu, Hanneke će vas povesti na nezaboravno putovanje kroz vina svetske klase

ovog regiona. Savršeno i za početnike i za iskusne ljubitelje vina, ovo je mnogo
više od običnog gutljaja – to je kulturno iskustvo koje slavi vinsku tradiciju Južne

Afrike.



OD SAFARIJA DO VINA

Dođite i uživajte u Južnoj Africi u punom
sjaju. Nakon safarija, uputite se ka vinskom
regionu Stellenboscha – srcu vinskog
distrikta, smeštenom na imanju sa vinarijom
i golf terenom. Spoj luksuznog smeštaja,
vina svetske klase i vrhunskog golfa čini ovo
putovanje nezaboravnim.

Keiptaun – grad bez premca, gde se planine
susreću sa dva okeana, istorija se prepliće
sa modernom kulturom, a svaki trenutak
donosi nezaboravno iskustvo.



Cape Town je grad bez premca – mesto gde se veličanstvene planine susreću sa
dva okeana, gde se istorija skladno prepliće sa modernom kulturom i gde svaki

trenutak donosi nezaboravno iskustvo. Od svetski poznatih vinarija do zlatnih plaža
i ikoničnih znamenitosti, „Majka gradova“ predstavlja pravi dragulj svake

južnoafričke avanture.

U našem ekskluzivnom lodge-u u Stellenboschu kreiramo savršeno osmišljene
itinerere za svaku grupu, obezbeđujući besprekoran spoj avanture, kulture i

opuštanja. Bilo da istražujete vinske doline, otkrivate skrivene dragulje Cape Town
ili uživate u vrhunskoj kuhinji, svaki detalj pažljivo je prilagođen vašim željama.

Ovaj jedinstveni koncept garantuje da će vaš prelazak sa safarija na vinske doline
biti zaista izuzetan – putovanje osmišljeno da ostavi uspomene koje traju ceo život.



ZA CELU PORODICU
Za naše goste koji preferiraju alternativne aktivnosti, kreirali smo saradnju sa
Namaskar African Retreats. Uživajte u svakodnevnim časovima joge različitih

stilova, kao i u meditaciji, Yoga Nidri i drugim wellness praksama – sve to u
čarima afričke divljine.

Prilagođeno svim nivoima i vašim ličnim wellness ciljevima, naš sertifikovani
instruktor joge nudi jedinstveno iskustvo osmišljeno da vam pomogne da se

opustite i obnovite energiju tokom boravka.
 



Pored toga, nudimo i privatne „game drive“ izlete – u safari vozilima ili na konjima
– kako biste doživeli neposredan susret sa afričkom divljinom. Izaberite između
očaravajućih jutarnjih izlazaka sunca uz kafu i „rusks“ ili nezaboravnih zalazaka

sunca uz osvežavajući „sundowner“.
Opustite se i detoksikujte u našoj infra-crvenoj sauni ili KolKol đakuziju na drva,

dok posmatrate smirujući afrički horizont.
Bilo da tražite duboku relaksaciju, ličnu transformaciju ili povezanost sa prirodom,

verujemo da ćete ovde pronaći mir, obnovu i inspiraciju.



NAMIBIJA

Samo sat vremena vožnje od Vindhuka nalazi se naša impresivna koncesija od
9.000 hektara (22.000 ari), koja pruža neponovljivo iskustvo za lovce,

fotografe i ljubitelje prirode. Ovaj raznovrstan i divljači bogat krajolik dom je
za više od 90 žirafa, 300 plavih gnuova, 200 kudua, 150 planinskih zebri i

brojnih drugih vrsta – pravo utočište za sve zaljubljenike u divljinu.

U srcu imanja smeštena je naša luksuzna loža sa 5 spavaćih soba, koja se
uzdiže iznad mirne vodene površine. Ovo prirodno okupljalište često privlači

veličanstvene kudue, elande i razigrane veprove, pružajući gostima
nezaboravan doživljaj namibijske divljine iz neposredne blizine.



Prepustite se prirodnom toplom izvoru, opustite uz pop-up spa tretmane i
istražite šest zakloništa idealnih za lovce i fotografe. Avantura i luksuz

očekuju vas u našem nezaboravnom kampu u Namibiji.



MOZAMBIK
Naša koncesija od 100.000 hektara (250.000 ari) u Mozambiku predstavlja

spektakularnu destinaciju za lovce i fotografe u potrazi za autentičnim afričkim
iskustvom. U neposrednoj blizini čuvenog rezervata Gonarezhou, ovo prostrano
područje obiluje divljači „Velike petorke“, uključujući krda bivola od preko 400

jedinki i legendarne slonove sa kljovama od 90 funti.

Ovo je krajnja destinacija za strastvene ljubitelje prirode i lovce, koja nudi
nesputanu lepotu afričke divljine. Koncesija obuhvata dva različita kampa –

Mbabala Camp i šatorski Muzamani Camp – udaljena 30 km jedan od drugog, a
svaki pruža udobnost i istinsko uranjanje u prirodno okruženje.

Sa više od 300 km lovnih puteva, ovaj prostrani pejzaž otvara beskrajne
mogućnosti za istraživanje i doživljaj Afrike u njenom najdivljijem obliku. Bilo da

tragate za divljači ili fotoaparatom hvatate savršeni kadar, ovo je avantura koja se
pamti ceo život.



OTKRIJTE PRAVU DIVLJU
AFRIKU U MOZAMBIKU!



UPOZNAJTE PARKOVE

Krenite u nezaboravnu porodičnu avanturu u čuvenom Pilanesberg ili Kruger
nacionalnom parku u Južnoj Africi. Ovi zadivljujući rezervati pružaju priliku da
vidite neke od najposebnijih afričkih životinja, uključujući i legendarnu „Veliku
petorku“ – lava, leoparda, nosoroga, slona i bivola.

Bilo da se odlučite za vođeni „game drive“, samostalni safari ili jednostavno
uživate u prirodnim lepotama, ovi parkovi nude aktivnosti u kojima cela porodica
može da uživa. Doživite neverovatne pejzaže i divljač iz neposredne blizine i
stvorite uspomene koje će trajati ceo život.



LOV KOJI POMAŽE

U Grootvalleiju verujemo da prava zaštita
prirode ide ruku pod ruku sa vraćanjem
zajednici. Zahvaljujući lovačkim dolarima i
donaciji mesa, brojne lokalne zajednice
imaju direktnu korist od naše prisutnosti.

Od podrške školama i obezbeđivanja
sigurnosti hrane do stvaranja održivih
prilika – lov znači očuvanje prirode, ali i
brigu o ljudima.



ZAŠTO ODABRATI NAS?
Odabrati lovačkog outfittera u Južnoj Africi nije lak zadatak.

Postoje stotine renomiranih ponuđača među kojima
možete birati, a svi nude vrhunska iskustva.

U Grootvalleiju naše obećanje vama je sledeće:

Znanje i iskustvo 
Grootvallei već više od 15 godina pruža nezaboravna
afrička lovačka iskustva. Naš tim poseduje bogato
iskustvo u svim aspektima planiranja savršenog lovačkog
safarija, kao i u obezbeđivanju uspeha na terenu.

Kompetentnost, pouzdanost i profesionalizam

Ključ kvaliteta je profesionalizam, a tim u Grootvalleiju uvek
teži izvrsnosti. Ceo naš tim je veoma svestan da je
zadovoljstvo klijenata na prvom mestu. Uživanje i uspeh u
svakom lovu koji se preduzme naš su apsolutni prioritet.

Bogatsvo raznolikosti

Grootvallei African Safaris nudi izuzetno širok spektar
trofejnih životinja u raznovrsnim lovištima, obezbeđujući
iskustvo prilagođeno svakom lovcu. Iako se većina lovova
odvija na našoj matičnoj bazi, nudimo i pristup vrhunskim
lovnim koncesijama širom pet provincija Južne Afrike, u
Namibiji i Mozambiku.
Pažljivo odabrana područja omogućavaju nam da ispunimo
jedinstvene trofejne zahteve naših klijenata, a neprestano
proširujemo svoju ponudu kako bismo održali izuzetan
kvalitet po kojem smo prepoznatljivi. Bilo da tražite
impresivan trofej iz lova na ravničarsku divljač ili uzbudljivi
izazov u lovu na bivola, naša bogata lista vrsta garantuje
nezaboravnu lovačku avanturu.



КОНТАКТИРАЈТЕ НАС

+27 72 201 0967

neel@grootvallei.co.za

Južna Afrika, Namibija i Mozambik


